

Назив дела: „Чарли и фабрика чоколаде“

Име и презиме писца: Роалд Дал

Наслов рада: „Чарли и фабрика чоколаде“

Дело „Чарли и фабрика чоколаде“ написао је Роалд Дал, британски књижевник рођен 1916. године у Велсу.

Књига описује Чарлијево детињство, његов живот у скромној кућици са шесторо чланова сиромашне али честите породице. Иако су били на ивици преживљавања, срца су им била испуњена љубављу и пажњом како за Чарлија тако и међусобно, те је дечак био веома вољен. За рођендан је имао само једну жељу – чоколадицу господина Вонке, власника највеће фабрике чоколаде на свету. Надао се да ће у њој пронаћи златну улазницу за обилазак магичног света слаткиша и освојити доживотну залиху послastiца. Од деке Џоа добио је уштеђевину и купио чоколадицу. Како у њој није било улазнице, Чарли се веома растужио, нада је била изгубљена. На врата је закуцала хладна зима, породица је почела да гладује. Враћајући се из школе, дечак је случајно угледао педесет пенија у снегу и одлучио да за део новца купи две чоколадице а остатак да мајци за храну. У срцу је поново оживела нада да ће пронаћи златну улазницу, која је била карта за нови живот, препун изобиља и слатких чари. Када му је златна фолија бљеснула пред очима није могао да верује да му се срећа осмехнула. У посету фабици повео је деку Џоа. Међу петоро деце која су била у обиласку, Чарли је једини оставио утисак васпитаног, културног и промишљеног дечака, носећи у себи све вредности достојанствене породице. Власник фабрике одабрао је Чарлија за свог наследника, учинивши га најсрећнијим дечаком на свету јер је успео да обезбеди својој породици безбрижну будућност и топли дом у кругу фабрике.

Књига „Чарли и фабрика чоколаде“ ме је научила да никада не треба губити наду већ следити своје снове. Праве вредности, љубав, честитост и васпитање треба неговати а ближње волети и чувати. Уложени труд увек се исплати.

Име и презиме: Алекса Крстић

Разред:5/2

Основна школа:ОШ „Бановић Страхиња“

Наставник:Мирјана Терзић

Библиотекар: Нада Марковић

Број телефона:063/7652480

Маил адреса: markovicnada057@yahoo.com